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PEIIEHUE 3AJIAY.
HAWTHU [IEPUMETP ®UT'YP.

7+5+3=7 (cm)-P

5+5+5+5=2 (cM)—P

5 cm
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BEPHO JIU HAUJEH
10 y IEPUMETP?

1) P=6+10=16 (m)

P=6+6+10+ 10 =32 (m)

2) P= 9+7+5=22 (cm)

3) P=4+8+4+8=24 (am)
P = 4+4+8+8 = 24 (am)




3eMeJIbHBIN YYaCTOK MPAMOYTOJIbHON (POpMBI OOHECEH 3a00POM.
Haiitn niuny 3a0opa.

A [nuHa 3abopa - 3+3+5+5=16 (Mm)

SM

pe Hy>XXHO npunTb K candeTke TecbMy. Kakon annHbl Tecbma eu

oyetca?
noTpebyetcs o

OnuHa TecbMbl - 15+13+12=39 (cm)

12 c™m

KomHaTta nmeet dpopmy KBagpara. Hantm gnuHy nnnHTyca, NpuKneeHHoro

K NOTOJIKY.
50 am

om (il

[OnuHa nnuHTyCa -
50+50+50+50=200 (am)




CYMMA OJIH BCEX CTOPOH FTEOMETPUYECKOW
OUT'YPbl — NEPUMETP. O6o3nauenue — P.

P = AB+BC+AC
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3 3 PABCH: ate tl8ts 2*(a + B)
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5 cMm

P = 3+5+4+4+5+3 = 24 (cm)
P = (3+5+4)*2=24 (cm)
P = 3*245%24+4%2=24 (cm)

P =3*2+1%2+4%2+2=20 (am)
P = 1+3+3+1+4+2+4= 20 (am)
P=(1+4+1+3)*2 =20 (am)

3 MM P = 3+3+4+4+3+3+4+4 = 28 (Mm)
T P=(3+4)*4 =28 (Mmm)

j ﬁ P = (4+3+3+4)*2 = 28 (Mm)



4 cm

ey P = 8+4+4+6 = 22 (cm) HEBEPHO

6 cM 8 CM

, P = 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2 =20 (M) B€PHO
o P =2%2=4 (m) HEBEPHO
Pt P = (1+2+2+2+2+1)*2 = 20 (m)

BEPHO




KAKAA ®UT'YPA
JIMITHAA?







